

Исламские финансы в Узбекистане

Развитие исламского финансирования в качестве альтернативной финансовой модели для достижения целей в области устойчивого развития (ЦУР) в Узбекистане объединило трех игроков международного и локального рынков путем подписания Заявления о намерениях (Statement of Intent) между Агентством по развитию рынка капитала Республики Узбекистан, Программой развития ООН и Исламским банком развития.

16 июля 2020 года завершился процесс подписания данного соглашения в формате онлайн-конференции, в рамках которого стороны подтвердили свою приверженность в области ЦУР и дальнейшие совместные усилия в развитии финансового рынка Узбекистана.

«Агентство твердо придерживается повестки дня в области ЦУР и разработке новых финансовых инструментов, в частности, облигации Сукук для устранения разрыва в достижении национальных целей в области устойчивого развития в Узбекистане», - сообщил Атабек Назиров, Директор Агентства по развитию рынка капитала.

«Узбекистан наряду с другими странами мира переживает непростые времена в связи с пандемией. На этом фоне правительство Узбекистана умело осуществляет поддержку, а также разрабатывает долгосрочные стратегии восстановления и выхода из кризиса. Такой перспективный подход можно наблюдать в намерении Агентства ускорить разработку новых, альтернативных инструментов финансирования. Усилия по созданию благоприятных условий для внедрения зеленого сукук в Узбекистане заслуживают высокой оценки, ПРООН готова сотрудничать в этом направлении и поддержать процесс его осуществления», - резюмировала г-жа Матилда Димовска, Постоянный Представитель Программы Развития ООН в Узбекистане во время онлайн-церемонии по подписанию соглашения.

Как отметил Вице-президент Исламского Банка Развития по страновым программам г-н Мансур Мухтар: «Наш банк рад поддержать инициативы Узбекистана на пути к расширению финансовых возможностей в целях развития страны».

Данное соглашение поможет создать необходимый фундамент для рынка ценных бумаг Узбекистана. Совместное сотрудничество поможет разработать правовую и институциональную базу для внедрения нового финансового инструмента и предпринять следующие шаги уже для выпуска исламского финансового продукта в 2021 году.

Источник